

#этоинтересно

## Правила поведения на дороге летом



**госуслуги**  
На все случаи жизни

### Правила поведения на дороге летом

Летом дети часто одни гуляют во дворе, катаются на велосипедах и роликах. Наверняка, они знают основные правила дорожного движения, но кое-что всегда полезно напомнить.

- На улицу лучше одевать ребенка в яркую одежду.
- Во время игр нельзя выбегать на проезжую часть, даже если туда укатился мяч.
- Проезжую часть можно пересекать только по пешеходным переходам. Даже на самокате или велосипеде.
- До 7 лет на велосипеде можно ездить только вместе с пешеходами.
- От 7 до 14 лет на велосипеде можно ездить по тротуарам, пешеходным дорожкам или велодорожкам и в пределах пешеходных зон.
- По проезжей части на велосипеде можно ездить только с 14 лет.

- Взрослый велосипедист может ехать по пешеходной дорожке, если сопровождает велосипедиста до 14 лет или перевозит ребенка до 7 лет.
- Велосипедисту нужен шлем, перед поездкой нужно проверить тормоза. Вечером нужны фары или светоотражатели.

Лучшее обучение правилам безопасности — личный пример!

@gosuslugiforparents